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Slotfeest & reünie NLS 100 jaar, 13 december 2014

Aan alle deelnemers,

De datum van het slotfeest en de reünie op zaterdag 13 december a.s. nadert snel. De voorbereidingen zijn in volle gang. Op de site van NLS, www.nlsklaaswaal.nl kun je de aanmeldingen bekijken. Meer dan 200 leden, oud-leden, vrijwilligers en oud-vrijwilligers zijn aanwezig bij ons feestje.

Het reünie-orkest en de reünie-big band zullen ’s middags repeteren, vanaf 13.00 uur. Heb je je niet aangemeld voor één van deze orkesten, dan ben je vanaf 16.00 uur van harte welkom, ingang via 

NLS-gebouw, Jaap Kosterstraat 4, 3286 VT  KLAASWAAL. 

Mocht je je alsnog willen aanmelden voor het reünie-orkest, dan kan dat via reunie@nlsklaaswaal.nl (graag opgeven naam en instrument).

De sportzaal wordt omgetoverd tot een ware feestzaal met dansvloer. In het NLS-gebouw kun je foto’s, dia’s en films bekijken van alle afdelingen van NLS, historische beelden, maar ook van recente concerten zijn nog nooit vertoonde opnamen te bekijken en te beluisteren. 

Rond 18.00 uur is het dinerbuffet geopend.

Het concert van het reünie-orkest start om 20.15 uur, gevolgd door een spetterend optreden van Big Band Enterprise.

In het geval je supporters wilt meenemen voor het concert van het reünie-orkest en het programma daarna, dan zijn zij van harte welkom. De toegangsprijs voor het avondprogramma bedraagt € 10.

Zoals eerder aangegeven is de DVD ‘100 jaar NLS in beeld en geluid’, van de hand van Gerard van der Vlies, te koop voor € 15. Daarnaast heeft Arie Stolk een prachtige box met 9 CD’s samengesteld. Hierop staan opnamen van de diverse orkesten van NLS door de jaren heen. Met speciale technieken is de geluidskwaliteit enorm verbeterd van de met name wat oudere opnamen. Kortom, een uniek document over 100 jaar NLS. Deze CD-box is voor slechts € 30 verkrijgbaar.  En wil je graag het onlangs uitgegeven boek over het leven van Dirk Koster aanschaffen? Ook dat is mogelijk, voor  € 15 neem je het mee naar huis. 

Mocht je geinteresseerd zijn in deze prachtige tijdsdocumenten, neem dan een goed gevulde beurs mee, want pinnen is niet mogelijk. Na aankoop hoef je niet de hele middag/avond met een tasje te sjouwen. Wij zorgen ervoor dat bij vertrek de aankopen klaarstaan om mee te nemen.

Zoals gezegd is de bijdrage voor het middag- en avondprogramma € 20 p.p. en voor alleen het avondprogramma € 10 p.p. Heb je de bijdrage nog niet overgemaakt, dan verzoeken we je deze vooraf en in ieder geval uiterlijk donderdag 11 december  over te maken naar 

NL34 RABO 0160289130 ten name van Stichting NLS 100.

Het wordt een geweldig feest, we zien er allemaal reikhalzend naar uit. Tot zaterdag 13 december!

Met vriendelijke groet,

Namens de Feest/reüniecommissie,

Anita den Boer – van Steensel

telefoon 0186-574806 of 06 – 209 18 556

reunie@nlsklaaswaal.nl




